



## Messzehangzó Tehetségek

**2010. május 12-én, a budapesti Festetics Palotában rendezik meg a Messzehangzó tehetségek és tehetséggondozók konferenciáját.**

A Messzehangzó Tábor Alapítvány 2010. május 12-én Budapesten a Festetics Palotában a Magyar Géniusz Integrált Tehetségsegítő Program és a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács szakmai támogatásával rendezi meg konferenciáját a szociálisan hátrányos helyzet és a tehetség lehetséges együttthatásai témakörben.

A Konferencia létrehozását az az igény hívta életre, amely a társadalomban minden szociális relációban hátrányos gyermekekről való építő gondoskodást, a gyermekek fejlesztését elméleti és gyakorlati oldalról kívánja megvilágítani.



Az egyik legsúlyosabb problémákkal küzdő réteg a szociális körülményei miatt nehezített élethelyzetben lévő tehetség. A tehetség bármilyen szintű megnyilvánulása újabb kihívások, nehézségek elé állítja a gyermekeket. Sok esetben az értetlen, el nem fogadó, nem támogató környezet gátolja a tehetség felszínre törését, fejlesztését. Társadalmi felelősség, hogy hagyjuk-e őket elkallódní, vagy segítünk megtalálni önmagukat és ezen belül céljaikat, ezáltal teret adva a bennük rejlő tehetségigérek kibontakozásának.

### Mit tegyünk, mit tehetünk? Hogyan formáljuk a nehézségeket előnnyé?

Ezekre a kérdésekre keressük a választ nemzetközileg is elismert tehetséggondozó szakemberek és közismert tehetségek segítségével. A konferencián előadást tart majd Dr. Csermely Péter a Bölcsék Tanácsának tagja a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Elnöke, Dr. Gyarmathy Éva az MTA Pszichológiai Kutató Intézetének tudományos főmunkatársa, Dr. Mirnics Zsuzsa a KGRE Pszichológiai Intézetének docense és Rainai Gábor a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács alapító tagja.

A gyakorlati megvalósítás nélkül mit sem ér a legjobb elmélet, így konferenciánkon törekszünk a téma komplex körüljárására, így gyakorlati, jól működő módszerről is hallhatnak az érdeklődők.

Kerekasztal beszélgetéseink résztvevőinek azokat a méltán híres művészeket és tehetséggondozókat kívántuk megnyerni, akik hivatásuk során bizonyítottan sokat tesznek a magyarországi tehetségek esélyeinek gondozásáért. A konferencia meghívott vendégei Magyarországi szervezetek képviselői, amelyek feladataikat az oktatásügy és esélyegyenlőség területén látják el.

[Messzehangzó Tábor Alapítvány](#)

További információ: Vígh Mónika 06-209-657-802

### Kapcsolódó oldalak:

[Messzehangzó Tábor Alapítvány](#)

2010. április 22.

[Messzehangzó Tábor Alapítvány](#)

